



新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

春节期间,警方加强公共秩序整治

本报1月22日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 周艳冰) 22日,威海市公安局召开春节前公共秩序整治新闻发布会。会上,治安支队、交警支队、消防支队和特巡警支队的负责人总结了近期的重点工作,并对春节前后的工作做了安排和部署。

消防支队重点推行“建设工程消防行政审批制度改革”试点,改革消防行政审批流程,缩短审批时间,简化办事流程,强化服务职能,审批时限也由原来的20个工作日缩短为7个工作日。

开展试点工作以来,全市已有20余项工程一次性通过抽查,审查合格率达70%以上。

今冬明春,消防部门开展第二次“清剿火患”战役,将对全市社会单位进行检查,查清单位存在的建筑消防设施故障、安全疏散通道出口不畅通、消火栓无水、采用易燃可燃材料装修、违章搭建彩钢板建筑、违规住人等问题;集中摸排未经消防行政许可擅自投入使用非法违法建筑,集中排查居民楼、棚户区、城乡结合部、“城中村”以及物流仓储、商贸市场、“三合一”场所等集中区域,彻底查清非法违法建筑底数。

交警支队开展春运前交通安全集中整治雷霆行动,截至目前,查纠涉牌涉证765起,驾乘摩托车未戴头盔520起,酒后驾驶16

起,不按规定使用灯光67起。春节期间,该部门组织开展春运交通安全管理工作;抓路面整治,启动省市两级春运交通安全服务站,严把客运车辆出站、出城、上高速、过境“四关”,检查重点车辆,建立电子台账,消除超员、疲劳驾驶、准驾车型不符等容易导致重大事故的违法行为;抓隐患排查,从人、车、路三个方面排查隐患、堵塞漏洞。

市公安局专项办自开展“清道夫”治理行动以来,已查办破获扒窃抢侵财犯罪案件56起,抓获犯罪嫌疑人79人,挽回经济损失近40万元。

治理四个多月以来,威海市

内三区扒窃侵财犯罪案件发案率总体水平下降70%。春节期间,便衣民警将坚守职责、坚守街头反扒岗位,做好打击盗侵财犯罪工作。

自2014年1月起,全市范围内开展为期三个月的烟花爆竹专项整治行动,检查烟花爆竹生产销售单位、经营网点548家次,发现整改隐患15处,查处涉及烟花爆竹案件13起,收缴非法烟花爆竹1106箱,爆竹236万头。

春节期间,公安机关将继续加大对非法生产、运输、经营、储存烟花爆竹行为的打击力度,加强对市区烟花爆竹燃放管理秩序的维护,确保节日期间不发生因

烟花爆竹导致的重大案件和事故。

在此,提醒广大市民,要在合法的烟花爆竹临时销售点购买正规厂家生产的个人燃放类产品,不得向人群、车辆、建筑物抛掷点燃的烟花爆竹,不得在建筑物内、屋顶、阳台燃放或向外抛掷烟花爆竹,不得妨碍行人、车辆安全通行,未成年人燃放烟花爆竹应当由其监护人或其他成年人陪同看护,不要醉酒后燃放烟花爆竹。在运输烟花爆竹时,承运车辆和承运人必须持有公安机关核发的《烟花爆竹道路运输许可证》,不得携带烟花爆竹搭乘公共交通工具。



寒假实践

20日下午,统一路小学学生走进西北村社区,参加社区组织的寒假社会实践活动。小学生和社区工作人员一起清除墙体上的小广告,工作人员还教授小学生剪纸技巧。

本报记者 王震
摄影报道

威海开启“四非”机动车专项整治

本报1月22日讯(记者 吕修全) 22日,威海全市深化机动车安全隐患大检查工作部署会议召开,威海市政府决定将在全市开展为期1个月的治理非法生产、改装、拼装、报废回收机动车问题专项行动。

据了解,此次治理机动车“四非”问题专项行动,将以机动车

车非法生产、改装、拼装、报废回收为重点内容,以机动车“四非”黑窝点多的地方为重点区域,以存在机动车“四非”问题的厂商为重点对象,组织专门力量,对机动车生产企业、改装企业、报废汽车回收拆解企业,以及机动车销售企业、销售市场、维修企业逐一进行“拉网式”排查。

在为期1个月的专项行动中,公安等职能部门将对从事“四非”的黑窝点、黑市场,一律进行查封取缔,没收产品和违法所得,构成犯罪的,一律追究刑事责任;对未经许可擅自生产、销售的,擅自改装的,将立即责令停产,一律没收违规产品和违法所得,并予以查封或吊销营业

执照;对生产不符合规定要求车辆产品的,将暂停或撤销其产品。

此外,公安机关将加大路面管控力度,重点对大中型客车、重型中型货车、农村面包车、校车、危险品运输车等进行查纠,凡不符合规定标准的,一律依法处理。

○关注眼癌女婴涵涵

又有三名爱心读者捐助小涵涵

本报1月22日讯(记者 冯琳) 本报连续报道乳山一岁女婴饱受眼癌折磨一事,引发多方关注。日前,本报报道涵涵左眼安装临时义眼成功。两日来,又有3位爱心读者打来电话,表示要为涵涵献一份爱心。

威海市民姜女士通过本报得知涵涵的遭遇后非常心痛。“大人遇到病痛都很难捱,涵涵

半岁就要遭这么多罪,太可怜了。”姜女士说,大家无法帮她分担痛苦,但可以捐助一点钱帮她及时接受治疗,少受病痛折磨。根据自己的经济条件,姜女士表示捐1000元资助涵涵。

除了姜女士伸出援手,家住荣成石岛的方女士也表示捐助500元。家住统一路的一位不愿透露姓名的女士也表示,要

为涵涵的治疗尽一份心。涵涵的父亲赵先生得知这么多人关心涵涵后非常感动,目前身在北京的他们,对威海老乡表示深深的感谢。

目前,涵涵已结束第四次化疗,待在北京等待接受检查。今年春节,涵涵一家无法赶回乳山老家过年,一家人将挤在北京租住的小屋里过大年。目

前,涵涵的“救命钱”还差十几万元,而离她最佳治疗时机的日期却越来越近了。有想要对涵涵伸出援手的爱心市民,可拨打本报热线:0631-5201113。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisī 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
祥道昌隆康泰
府堂和缘
香情浓郁
和缘自千家
祥和缘自千年
祥府家酒



工行威海分行改“四风”

本报1月22日讯(通讯员 吴景泉) 目前,工行威海分行党委从端正学风入手,努力打造学习型银行,促进“四风”转变,推进教育实践活动深入开展,树立良好的行业作风和企业形象。

首先是加大学习频次。党的群众路线教育实践活动开展以来,分行党委要求各级领

导带头学习,先学一步,学深一层,为问题整改打下思想基础。

过去每月党委中心组集体学习一次,群众路线教育实践活动学习教育阶段一个月就集中学习了6次。

其次是丰富学习形式。采取“看、听、谈、写、考”等等。

再次是强化学习效果。一

方面,分行领导深入机关部室和支行、网点,与大家共同学习,共同研讨,同时对学习情况进行检查督导;

另一方面,邀请基层员工参加机关有关部室的学习,把基层学习的好做法、好经验带上来,同时也是对机关学习的监督,使之互为推动,互为促进。